
РЕЦЕНЗІЯ
на нову редакцію освітньо-професійної програми 
«Документознавство та інформаційна діяльність» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа» 

(029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа») 
галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» 

(02 «Культура і мистецтво»)

Нова редакція освітньо-професійної програми «Документознавство та 
інформаційна діяльність» базується на Стандарті вищої освіти України: 
перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 02 Культура і мистецтво, 
спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 
затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 
від 12.12.2018 р. № 1378. Водночас в освітній програмі врахована постанова 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти» (від 30 серпня 2024 р. № 1021), що відображено у зміні 
назви та коду спеціальності. Загалом освітньо-професійна програма має 
міждисциплінарний характер, включає блоки освітніх компонент 
інформаційного, документознавчого, архівного, бібліотечного спрямування. 
Позитивним є введення до освітніх компонент дисциплін, які формують 
знання і вміння з юриспруденції, комп’ютерних технологій, аналітики та 
візуалізації даних, соціальних та публічних комунікацій тощо. Загалом 
програма є збалансованою та добре структурованою за освітніми 
компонентами, що дозволяє формувати профіль фахівця в бібліотечній, 
інформаційній, архівній галузях, а також документознавстві та інформаційній 
діяльності. Вона враховує авіаційний профіль університету, що знайшло 
відображення у відповідних освітніх компонентах.

Нова редакція освітньо-професійної програми «Документознавство та 
інформаційна діяльність» була уважно проаналізована фахівцями Державного 
архіву Київської області. Вона містить зміни, які пов’язані з вимогами, що 
пред’являються до фахівців з документознавства та інформаційної діяльності, 
Зміни, внесені в нову редакцію, свідчать про осучаснення програми та її 
привення у відповідність до нових вимог. Позитивним є гармонізація із 
Стратегією Національного університету «Київський авіаційний інститут» мети 
програми, яка орієнтує на поєднання напряму «Освіта, наука та інновації» у 
формуванні нового покоління фахівців, здатних критично мислити, розуміти 
сучасні тенденції у сфері предметної діяльності, бути 
конкурентоспроможними на ринку праці. Відповідно до затверджених 
професійних стандартів «Бібліотекар» та «Бібліограф» до переліку освітніх 
компонент була введена дисципліна «Бібліотекознавство», що значно посилить 
підготовку фахівців у цій сфері. Розробниками програми була оновлен? 
нормативна база, на яких базується освітньо-професійна програма.



Оптимізовано перелік освітніх компонент. Зокрема, задля уникнення 
дублювання начального матеріалу була вилучена дисципліна «Вступ до фаху», 
яка перегукується з дисциплінами «Документно-архівні фонди», 
«Архівознавство», «Документування інформації: традиції та сучасність». 
Рекомендовано основні програмні завдання дисципліни «Вступ до фаху» 
висвітлити у вже названих профільних навчальних дисциплінах.

На базі Державного архіву Київської області здійснюється практична 
підготовка здобувачів вищої освіти даної спеціальності. Студенти 
продемонстрували здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 
практичні проблеми у галузі архівної та інформаційної справи, що свідчить 
про дієвість освітньо-професійної програми та високий рівень їх теоретичної 
та практичної підготовки. Окрім того студенти і викладачі КАІ долучаються до 
проектів архіву, а архівісти беруть участь в семінарах та засіданнях гуртка з 
архівознавства в КАІ.

Керівництво та фахівці Державного архіву Київської області позитивно 
оцінюють нову редакцію освітньо-професійної програми «Документознавство 
та інформаційна діяльність» вважать її інноваційною, актуалізованою до вимог 
сучасного розвитку бібліотечної, інформаційної та архівної справи загалом, та 
авіаційної галузі зокрема. Освітньо-професійна програма «Документознавство 
та інформаційна діяльність» спеціальності ВІЗ «Бібліотечна, інформаційна та 
архівна справа» галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» 
першого (бакалаврського рівня) вищої освіти може бути рекомендована до 
впровадження в освітній процес для підготовки фахівців вказаної 
спеціальності.
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